

KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS KOMATÁLLAL

Alkotói pályázat jelent meg kézművesek részére

A Nemzeti Művelődési Intézet együttműködésben a Népművészeti Egyesületek Szövetségével, a Népfőiskola Alapítvánnyal és a Nagycsaládok Országos Egyesületével, az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával egy szép hagyományt, a komatálhoz kapcsolódó szokásokat szeretné feleleveníteni és ismét elterjeszteni a családokat körülvevő közösségek körében egy hosszú távú közösségépítő folyamat során.

A közösségépítő folyamat első lépéseként az együttműködő szervezetek Kárpát-medencei összmagyarságot érintő alkotói pályázatot írnak ki a komatál hagyományának újraélesztése, népszerűsítése érdekében. A pályázat hosszú távú célja, hogy megalapozza e hagyomány újraélesztésének folyamatát, megteremtse annak tájegységekre jellemző egyedi eszközrendszerét, kellékeit, s emellett lehetőséget biztosítson a kézműveseknek azok értékesítésére.

Pályázni nemcsak komatállal, hanem komakendővel és a komatál-komakendő szokásához kapcsolódó egyéb alkotásokkal is lehet, feltétel azonban, hogy a pályaművek először szerepeljenek pályázaton. A zsűrizett pályaművekből 2019. április 18-án, Lakitelek Népfőiskolán kiállítás nyílik, melyet a témához kapcsolódó, a családokat középpontba helyező konferencia kíséri.

A közösségépítő folyamat következő szakaszában a Kárpát-medencei alkotók által elkészített komatál kellékek a Nemzeti Művelődési Intézet koordinálásban, pályázat útján juthatnak majd el a Kárpát-medencében mindazokhoz a rokonokhoz, barátokhoz, akik vállalják, hogy azt saját készítésű étellel megtöltve ajándékozzák oda az újszülöttel bővült családoknak.

A pályázattal a szervezők szeretnék feleleveníteni azt a családi, baráti kötelékeket megerősítő népszokást, amely a keresztszülők, barátok, szomszédok mára már feledésbe merült segítségnyújtását jelenti a családoknak, a gyermekágyas kismamának. A komatál, komakendő átadása egy olyan gesztus, amely nem csupán az étel adományozásáról szól, hanem a baráti segítségnyújtásról, a kismama és kisbaba meglátogatásáról, a családi, baráti, rokoni kötelékek megerősítéséről, az újszülött közösségi bevonásáról.

A pályázatról és a közösségépítő folyamathoz kapcsolódó bővebb információk, valamint letölthető pályázati dokumentumok a Nemzeti Művelődési Intézet honlapján találhatóak:

<https://kozossegimuvelodes.hu/2018/12/06/komatall-program-karpat-medencei-alkotopalyazat/>

KOMATÁLL PROGRAM Kárpát-medencei alkotópályázat



Nemzeti
Művelődési
Intézet



NAGYCSALÁDOSOK
ORSZÁGOS
EGYESÜLETE



CSALÁDBARÁT
ORSZÁG